

---

## **В Кемеровской области житель областного центра подозревается в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 40-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, летом текущего года подозреваемый ввел директора строительной компании в заблуждение относительно проведения выездной налоговой проверки его фирмы. При этом мужчина сообщил, что за денежное вознаграждение он может договориться с сотрудниками налоговой инспекции об исключении фирмы из списка предприятий, на которых запланированы выездные налоговые проверки. За решение этой проблемы подозреваемый попросил передать ему 180 тысяч рублей. Руководство строительной компании обратилось в УФСБ России по Кемеровской области.

Далее встречи проходили под контролем сотрудников.

После передачи денежных средств подозреваемый был задержан. Примечательно, что в августе текущего года мужчина уже был осужден за аналогичное преступление.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1258929>